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Αρχιερατικό Συλλείτουργο στον Ι.Ν. Αγίου 
Ιωάννου Θεολόγου Μεσοχωρίων – Καρύστου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρυστίας και Σκύρου

Την Ε’ Κυριακή των Νηστειών, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ, με συνιερουργό τον εκ 
Καρυστίας καταγόμενο, Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Ειρηνουπόλεως, Οικουμενικού Πατριαρχείου κ. Νίκανδρο, 
τέλεσαν την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, στον ενοριακό ιερό 
ναό Αγίου Ιωάννου του Θεολόγου, στα Μεσοχώρια επαρχίας 
Καρύστου.

Τους Σεβασμιωτάτους Μητροπολίτες Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ, και 
Ειρηνουπόλεως κ. Νίκανδρο, πλαισίωσαν ο Αρχιερατικός Επίτροπος Καρύστου, 
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Πανοσ Αρχιμ Γεράσιμος Παρίσης, ο Πανοσ Αρχιμ Πρόδρομος Γκέγκες, και ο 
Πρεσβύτερος Ιωάννης Μαχαλιώτης εφημέριος του ιερού ναού.

Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ, αναφέρθηκε με 
θέμα πνευματικό, που αφορά την ολοκλήρωση της κατανυκτικής περιόδου της 
Αγίας και Μεγάλης Τεσσαρακοστής με πρότυπο παράδειγμα, την Οσία Μαρία την 
Αιγυπτία, την οποία τοποθέτησε η Εκκλησία την Ε’ Κυριακή των Νηστειών, 
υπόδειγμα μετανοίας των πιστών στην προετοιμασία τους για την επικείμενη Αγία 
και Μεγάλη Εβδομάδα.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 
Σεραφείμ, τέλεσε τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως επί τη εκδημία του αοιδίμου 
Μητροπολίτου Δρυινουπόλεως Πωγωνιανής και Κονίτσης κυρού Ανδρέου μεταξύ 
άλλων κεκοιμημένων εκ ενορίας ταύτης.

Πριν την απόλυση ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ, ευχήθηκε για την 
Αγία και Μεγάλη Εβδομαδα στους πιστούς της ενορίας, των Μεσοχωρίων και των 
όμορων ενοριών Ραπταίων και Τσακαίων, που συμμετείχαν στην λειτουργική 
σύναξη.

Τέλος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ, ανακοίνωσε στους πιστούς 
την τοποθέτηση του νέου εφημερίου της ενορίας π. Ιωάννου Μαχαλιώτη στον 
οποίον ευχήθηκε καλλίκαρπη και λειτουργική διακονία, προς δόξα θεού και 
ωφέλεια των πιστών της ενορίας των Μεσοχωρίων.

(Φωτογραφίες: Δημήτριος Πετρογιάννης)
















